

波特蘭慈濟人文學校2021年線上萬聖節 環保創意秀

#

慈濟波特蘭人文學校

活動時間：2021-10-31

地球正在急速升溫中，環保已然成為世界各國極為重視的議題。美國波特蘭慈濟人文學校自從2016年開始便積極投入環保意識的提升與推廣，不但定期在學校設置回收物品代收站，結業式上舉辦好玩又有意義的環保闖關遊戲，每年萬聖節前後的環保創意秀更是全校師生家長引領期盼的活動。

由於疫情的影響，人文學校今年依然維持網課，雖然無法見面、溝通不易，大家還是很努力想辦法讓這項特色十足的傳統活動維持下去。10月31日萬聖節當天下午，學校在線上如期舉辦了一年一度的環保創意秀，在各班的影片中看到了學生們利用蛋盒紙張之類的日常回收品，做出了面具、頭套、玩具、樂器、桌墊、手機架…等等作品，件件精美可愛又實用，讓人愛不釋手。

十冊班師生更是發揮巧思，搭配家裡現有的衣物，用最簡單快速的方法把一幅幅知名畫作的人物，生動有趣地重現在觀眾眼前。十冊班創意十足的『名畫模仿秀』影片，果然獲得許多人的讚賞與肯定。

真正的環保是『清淨在源頭』，惟有找回自己的清淨心，知足少欲，盡量不買非生活必需品，垃圾量自然就會減少，便能顯著降低用於資源回收的人力、時間、與經費。這次看著每一班的環保秀作品影片，著實令人感到欣慰，這些年來學校和老師們一步一腳印的努力，真的把環保的良善種子紮紮實實地植入了孩子們的心中。祈願不久的將來，每一顆良善種子都能發芽茁壯，為我們的地球帶來新的希望。



四年級的環保面具

2026/2/1 上午 04:13:09

波特蘭慈濟人文學校2021年線上萬聖節 環保創意秀

#

慈濟波特蘭人文學校

活動時間：2021-10-31



2021. Decadent Old Woman, After Chinese class

靜妍老師模仿畫作，詼諧的表現上完中文課後的狀態



六年級的孩子用蛋殼做成鯉魚、甲殼蟲等等